

社区剪影

航西社区“衣往情深,衣份清凉”爱心受热捧

“衣往情深”项目组也回赠捐衣群众鸡蛋、辣椒酱等礼品



本报讯 炎炎夏日,爱心送清凉。7月13日,汝河路街道航西社区联合“衣往情深”公益项目组在欧丽家属院中心花园开展“衣往情深,衣份清凉”爱心捐赠志愿服务活动。

此次活动以募捐旧衣物为主,旧衣物要求八成以上,干净整洁无破损。在捐赠活动中,社区居民纷纷将自家闲置衣物归整装袋送来,“衣往情深”项目组也为群众送上鸡蛋、辣椒酱作为小礼物。“闲置的衣服能循环利用,帮助有需要的人,还有小礼物送,这样的活动应该多多组织呀!”群众对这样的爱心活动赞不绝口。

截至目前,百余名居民参与捐赠,共募捐衣物500余件。

记者 张改华
通讯员 宋雅婷 文/图

短讯快速

伏牛北社区集中铲除楼道内“牛皮癣”

本报讯 近日,三官庙街道伏牛北社区依托网格组织网格长及社区党员共同对辖区各楼道内非法小广告张贴情况检查、清理。经过几天的努力,辖区一些楼道内的小广告很快就被彻底清除,粉刷后楼道墙面整洁,生活环境干净,为美化郑州贡献了一份力量。

记者 张改华 通讯员 徐宇

桐柏社区居民安全 社区来护航

本报讯 近日,桐柏社区人员和消防支队教官为切实加强辖区消防安全工作,积极排查辖区消防安全隐患。排查中,社区工作人员和消防支队的教官主要对辖区楼院、餐饮店、洗浴中心等消防安全器材是否有损坏、过期,电线是否有乱拉乱接,货物堆放是否符合消防安全规定,店铺内是否有住人的现象等展开检查。遇到有消防隐患的店面,检查人员要求相关店铺负责人及时整改。

记者 张改华 通讯员 陈永利 秦锋

昆仑社区贴心服务人人赞



“巾帼志愿者”服务细致入微

据社区相关负责人介绍,7月13日,昆仑社区妇联组织开展了“巾帼志愿者”服务活动,10多人组成的巾帼志愿者服务队,专门为老人解决困难、办实事。

44岁的志愿者赵女士要照顾的是家住昆仑华府5号楼2单元的一位70多岁下肢残疾的老太太。她利用中午或辖区义工时间为老人打扫房间、清洗衣物,还推老人在院内遛弯儿,和老人聊天,把老人照顾得无微不至,并在逢年过节送去春联等。老人感动得逢人便说:“我家又多了一个好闺女。”

据悉,昆仑社区妇联充分发挥妇女代表、志愿者等作用,畅通妇联的联系渠道,增强妇女工作的联系、渗透和服务功能,多多开展关爱活动,不断提升妇女工作的针对性和实效性。

邻里纠纷起,社区巧调解

7月10日上午,在陇海西路300号院(阳光家苑)的车棚旁,有两位年轻男女和一位老人发生争执,民警来到现场,起因是老人家的电动车和两位年轻人的电动车原本是挨着放的,两位年轻人怀疑老人家“偷盗”他们家的充电器,还把他们的电动车刚蹭了。警察现场拍照、取证、笔录,但他们还不停地相互谩骂。

昆仑社区的工作人员正好巡逻到此,看清原委后,赶紧上前劝说:“刚蹭没那么严重,不伤大雅,即使警察划分了责任,他们也不管经济赔偿,那么点损失也是不值得上法庭。”双方都少说一句,互相给对方一个台阶。最终在社区工作人员的劝说下,平息了“战争”,警察也离开了,小区又恢复了往日的平静。

本报讯 “我们昆仑社区的服务力求贴心、力求实际、力求让群众满意!”昆仑社区一位负责人接受采访时告诉记者,“我们经常开展各种服务活动,群众出现纠纷等也力求及时有效调解。”

记者 张改华 通讯员 胡向前 文图

思源社区开展食药安全大排查

本报讯 7月13日上午,绿东村街道思源社区组织工作人员和网格员对辖区食品经营流通单位和餐饮单位进行专项检查。

此次排查的重点是门店食品经营户的经营资格、健康证等相关许可资质取得情况,食品进货检查验收制度、供货商

档案落实情况,是否经营过期变质食品及所经营预包装食品的产品标签是否符合食品安全法规定等。

在检查中,发现有的餐饮单位食品经营许可证未能及时办理到位,有的从业人员的健康证不全,食品经营流通单位的进货台账没有及时记载更新,针对

发现的问题,食药检查人员现场督促相关经营者整改。

思源社区相关负责人说,思源社区今后将把日常巡查和食药专项检查相结合,通过现场巡查督导,强化经营者的法律意识、安全意识,提高其食品安全责任心。记者 张改华 通讯员 王艳

电业新村社区更换破损垃圾桶

本报讯 为进一步提高社区市容环境水平,提高垃圾清运效率,近期,经过电业新村社区申请,三官庙办事处统一为辖区采购了26个垃圾桶,逐步替代辖区老旧、破损的垃圾箱。

在电业新村社区秦岭路5号院,一部

分垃圾箱是水泥灌注成型的老式垃圾箱,位置固定,清理十分不便;主干道垃圾箱老化破损,翻盖困难,许多已丧失垃圾收容功能。为了改善这一现状,电业新村社区对辖区的破损垃圾箱逐一统计、上报。7月10日,社区工作人员冒

着酷暑,完成垃圾桶组装,并对辖区内的破旧、老式垃圾箱更换收集。目前,新购置的26个垃圾桶已经全部“上岗”投用。

记者 张改华
通讯员 侯东方

淮河路社区联合区消防大队宣传消防

本报讯 7月12日,汝河路街道办事处淮河路社区联合区消防大队官兵在社区淮河路36号院开展消防宣传活动。宣传活动中,向社区居民发放《致居民的消防安全一封信》《电动车火灾案例》等消防宣传材料,结合近期中原区的火灾案例向广大居民讲解如何预防火灾、如何处理初期火灾及发生火灾时如何自救逃生等常识。随后,宣传员现场演示了灭火器的使用方法,对操作过程中的注意事项及维护保养方法进行了讲解。记者 张改华

中原二社区开展夏季消杀工作

本报讯 7月8日,中原二社区聘请益兴有害生物防治公司对辖区内的无主管楼院进行了专业的“四害”消杀。为防止蚊蝇、蟑螂等“四害”滋生繁殖,专业消杀作业人员在每个垃圾桶周围配备了一个捕蝇笼,在每栋楼安装了防鼠洞,放置了灭鼠药,并对每个垃圾桶、单元门洞、卫生死角喷洒药物,有效降低了“四害”密度。记者 张改华

三官庙社区加大防汛危房排查

本报讯 进入汛期,三官庙社区加大了汛期危房排查、监管力度,建立了由社区主任负责、社区全体工作人员参与、社区志愿者配合、楼院长联动的防汛安全机制。制定了汛期值班工作制度,要求值班人员在降雨时间段,24小时不缺岗、不断岗,必须冒雨到各楼院对危房进行全方位巡查,遇到险情,立刻上报,并迅速启动汛期危房应急预案,特别是对孤寡老人、残疾人、困难户等家庭实施重点监护,保证做到万无一失。记者 张改华